

Письмо № 1

Письмо неизвестного солдата

Здравствуйте дети!

У каждой страны, каждого народа есть свои праздники. И скоро, в мае, состоится особенный праздник, 9 мая! Как еще называют этот праздник?

Я хотел вам рассказать о празднике «День Победы» и как он образовался. С давних времен правители разных стран стремились расширить свои территории и покорить другие народы. Эти правители затевали войны, которые уносили жизни многих людей. Более 75 лет назад на нашу Родину напали фашисты, иноземные захватчики... Война захватила огромные территории нашей страны, в ней участвовали десятки миллионов людей, она длилась долгие четыре года, участие в ней потребовало от нашего народа громадного напряжения всех физических и духовных сил. Эту войну называют еще Отечественной войной, потому что она направлена на защиту Отечества.

Дорогие друзья! Будем благодарны нашим защитникам, что они победили в жестокой схватке с врагом, отстояли для нас родную землю и мирную жизнь. Будем достойны своих дедов и прадедов. В преддверии праздника я предлагаю вам создать плакат в память о тех, кто совершил свои подвиги и чья жизнь оборвалась этими трагичными событиями. С каждым днем, приближаясь к празднику «Победы», мы с вами будем узнавать, что нашим воинам помогало победить, что поддерживало их боевой дух. Выполняя же задания вы сможете собрать все элементы для составления плаката ко «Дню Победы».

За время войны происходило множество сражений, часть из них происходила за город или в самих городах.. Так города которые становились центром крупнейших сражений Великой Отечественной войны (например, битвы за Ленинград, Сталинградской битвы и др.), города, защита которых определила победу советских войск на основных стратегических направлениях фронта или жители которых продолжали сражаться с врагом в оккупации, получили статус «Город-герой».

Сегодня мы посмотрим на масштабы войны. Посмотрите на карту нашей Родины, найдите города-герои и закрасьте их звезду красным цветом. Обратите внимания, что города находятся в разных уголках страны. Посмотрите на монументы этих городов, которые воздвигнуты как память о тех страшных событиях. С помощью воспитателя вы можете организовать выставку фотографий «Города-герои».

Сегодня я передаю вам большой лист – основа вашего плаката, которую вы будете оформлять в дальнейшем!